



**Ofício nº 1.651/2018-DTL/SAJI/P**

Valinhos, em 25 de setembro de 2018

**Ref.: Requerimento nº 1.526/18-CMV  
Comissão de Higiene e Saúde  
Processo administrativo nº 15.922/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da **Comissão de Higiene e Saúde**, que versa sobre as pendências da UBS Parque Portugal, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

**A-A respeito do relatório:**

- 1- A municipalidade tem ciência de todos os problemas e reivindicações aqui apresentadas?
- 2- Na afirmativa, algum pedido foi atendido recentemente? Especifique;
- 3- Está no cronograma dos departamentos competentes a execução dos serviços acima reivindicados? Explane;

**Resposta:** Sim. De acordo com as áreas técnicas da Secretaria da Saúde, alguns itens já foram substituídos e solucionados, como o caso da compra de otoscópio, arquivo para recepção, impressoras e ventiladores, sendo que as demais pendências já estão sob providências em conjunto com os demais órgãos da Municipalidade.

**B-Estruturais e Móveis:**

- 1- A municipalidade tem conhecimento que a maca da Unidade está sem escada?
- 2- Na afirmativa, por qual motivo a necessidade ainda não foi atendida?
- 3- Quanto à falta de computador na Unidade, o que torna inviável o uso do SIS (Sistema Integrado de Saúde), como é feita essa integração na UBS?



# PREFEITURA DE VALINHOS

4- Das necessidades aqui mencionadas, quais poderão ser prontamente atendidas?

**Resposta:** Sim. A aquisição de maca será feita através de recurso de Emenda Parlamentar, a qual está em análise e aprovação financeira. Quanto ao computador, cumpre informar que já foi solicitado e brevemente será instalado na unidade.

## C-Insumos e Materiais:

1- Há um controle na qualidade dos produtos de limpeza enviados à UBS?

2- Na falta, qual conduta deve ser utilizada pela profissional de limpeza?

**Resposta:** O controle dos materiais de limpeza de todas as Unidades Básicas de Saúde são feitos pela Secretaria de Administração, não havendo contratos específicos por UBS. Na sua falta, a solicitação é feita à Secretaria, que prontamente os encaminha.

## D-Funcionários:

1- Tendo em vista que nos últimos dias a farmácia da UBS se manteve fechada devido à falta da farmacêutica, qual a conduta nestes casos?

2- Qual a possibilidade de informar antecipadamente a população quanto à inoperância da mesma?

**Resposta:** A farmácia da Unidade Básica do Parque Portugal já está com os atendimentos regularizados.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patentado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Data/Hora Protocolo: 27/09/2018 10:46

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1926/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1926/2018 Informações referentes às pendências da UBS Parque Portugal.

À

Sua Excelência, o senhor

**ISRAEL SCUPENARO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO  
02242/2018